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HƯỚNG DẪN THÊM PROFILE DCOM VÀ CHỌN LÀM MẶC 

ĐỊNH TRÊN DWR-710(B2) 

0. Mục đích: 

Giải quyết vấn đề SIM DCOM 3G Viettel không kết nối internet được. 

1. Yêu cầu: Các thiết bị cần có: 

- Bộ phát không dây 3G DWR-710 (H/W: B2) 

- SIM 3G DCOM đã được kích hoạt và còn tài khoản gốc. 

- Thiết bị di động có wifi (Smart phone/Laptop). 

2. Thực hiện: 

- Bước 1: Kết nối wifi vào DWR-710 

- Bước 2: Mở trình duyệt web và truy cập vào trang http://192.168.0.1, đăng 

nhập với: 

o Username: <admin>  

o Password: <để trống> 

 

- Bước 3: Chọn tab Internet  Connection  User Profile  Add 
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- Bước 4: Nhập các  thông số của nhà mạng DCOM Viettel  Apply 

 

- Bước 5: Chọn mục Wizard  Next, chọn Profile  Set 

 

- Bước 6: Đặt lại tên và mật khẩu wifi (nếu cần thiết)  Done  

 

 

3. Kiểm tra: 

- Bước 6: Kết nối lại wifi với các thiết lập mới ở trên 
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- Bước 7: Đăng nhập vào trang cấu hình  STATUS  DEVICE INFO  

Xem mục connection status 

o Nếu connection status = connected  thiết bị kết nối internet thành 

công. 

o Nếu connection status = disconnected  Thiết bị chưa kết nối được 

internet thành công  Kiểm tra lại SIM 3G và các cấu hình cho phần 

internet liên quan. 

 

 

HẾT 

 


